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    Rendszeresen jelennek meg az Indexen olyan írások, amelyek csodálatos egyszer?séggel mutatják be az
úgynevezett „liberális „logikát”
A logikát kénytelen voltam dupla idéz?jelbe tenni, mondhatni hatványozni, mintegy utalva az írott szó
korlátaira, mivel a liberális és a logika kölcsönösen kizárják egymást. A helyes eljárás a vonatkozó terület
üresen hagyása lett volna, de akkor meg értelmetlen a mondat.
„Szemeteszsákban védik a rend?rök a határt”  címmel és a fenti képpel illusztrált írás felvezet? mondata is sokkoló:
„A kerítésen átmászó menekültnél csak egyvalakinek rosszabb: az ott szolgáló rend?rnek.”

Le vagyok ny?gözve. Nyilván az egész hercehurca lényege az, hogy mindenki jól érezze magát. Az illegális
határátlép? gazdasági menekült és a rend?r-határ?r egy nagy buliban vesz részt, ahol mindenkinek a kedvére
kellene tenni, mert különben sérülnek az alapvet? emberi jogok és akkor nem is tudom mi lesz. Azonban az a
rohadt, nyüves kormány elmulasztotta parkosítani a zöldhatárt, nincsenek es?beállók, f?tött illemhelyek, a barna
es? meg csak esik, sár van, hideg és a Gyoda szúr.

A jól temperált romkocsmák félhomályos világa a messzeségbe vész, az es?kabát meg
átázik.

Minden felszerelés átázik egyszer, aki volt katona az tudja, de a cikk szerz?je még nem is találkozott olyan
emberrel szerintem. Igaz nem is akar, mert a hülye hadsereg fasisztát csinál mindenkib?l, olyannal meg a haladó
újságíró nem érintkezik. A szolgálati id? meg 14-16 óra. Ja kérem, miután a magyar fegyveres er?k
összlétszáma egy meger?sített ezred szintjén mozog, ezt kell szeretni. Esetleg ha a médiában dolgozó 10
hadosztálynyi metroszexuális kis köcsög hajlandó lenne megvédeni a hazáját és nem vándorolna ki Amszterdamba
a kötelez? katonai szolgálat említésére is, akkor a fiúk hamarabb hazamehetnének. Persze az Index szerint ott
sem kellene lenniük, mert a haza védelme olyan náci dolog és mint kiderült, a migráns nemcsak üvölt, meg harap,
hanem robban is, tehát tartani kell a véd?távolságot.

És százötvenen alszanak egy tornateremben!!! Illetve nem alszanak, mert nem bírják a tömeget. Alváshiányuk van!
Csak úgy megjegyezném, 14-16 óra szolgálat után úgy alszol ruhástól, ha ágyat látsz, mint migráns a
selyemleped?n a luxusszállón (a német adófizet?k pénzén).

És nem lehet minden nap fürödni. És nem lehet náluk a saját mobiltelefonjuk. És nem telefonálhatnak minden nap
haza. Biztos így van. A katonaság kemény hely. Nekem harminc éves koromig egyáltalán nem volt telefonom és a
valaha élt emberek 99,99999 százaléka nem fürdött naponta. A bevetésen lév? katonáknak viszont 100%-a
nem fürdött naponta. Iszonyúan hangzik, de ha olvasunk beszámolókat mondjuk a kelet-ukrán frontról, akkor az
ott szolgáló katonák többnyire nem a gyümölcsillatú szappant hiányolják, hanem a bakancsot és a l?szert.
Továbbá, ha a hadtápos l?szer helyett szappant hozna, akkor helyszínen agyon is vernék, mintegy finom
utalásként a harcászati szükségletpiramisra.

És „nyomasztó egyedüllét” van! Amit a szolgálat sem enyhít, mert nem beszélgethetnek jár?rözés közben! Hát a
cikk szerz?je nem jár?rözött még élesben az biztos. A csávó annyira hülye, azt hiszi, hogy a mosolygós
migránsok begy?jtése valami biztosított pride, ahol legfeljebb tojást dobál néhány náci. A határon inkább
tojásgránátot dobálnak két kalasnyikov sorozat közt. Jobb betartani a jár?rözés szabályait, amelyek többek közt
arra is szolgálnak, hogy a jár?r túlélje. Nem kellemes?

Ennek a kreténnek ki mondta, hogy a határt védeni szórakoztató?

Persze azért szeretnék biztos lenni benne, hogy a katonáink lent a végeken, minden támogatást megkapnak a
Honvédségt?l és a Rend?rségt?l, a feletteseik jól végzik a munkájukat és a határon szolgálóknak nem kell
elkerülhet? nehézségekkel is megküzdeniük. Err?l persze nem tudunk meg semmit, mert már csak propaganda
van, újságírás nincs.

A legrosszabb az, hogy az Index újságírója úgy tesz, mintha a katonák és a rend?rök érdekelnék, pedig csak a
kormányt akarja ekézni. Újságíró akkor lesz az ember, ha mondjuk az el?bbi kett?t egyszerre is tudja csinálni.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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